

北京时间10月18日,新赛季NBA大幕正式开启,因为夹杂了兄弟反目、冤家路窄的戏分,骑士大战凯尔特人、上赛季东部决赛重演的揭幕战,早早吊足了人们的胃口。谁也不曾想到,仅仅一个夏天,詹姆斯再遇欧文,五味杂陈。

## NBA常规赛明日大幕重启 不是每次重逢 都会带着笑容

本报记者 刘伟

### 难以抑制的“情绪”

尽管遭遇了NBA生涯以来最严重的脚踝伤势,尽管目前还不能进行对抗训练,揭幕战能否出战还是个疑问,不过谈起欧文,一向淡定、理智的詹姆斯,还是不小心暴露了“情绪”,“这是一种不同的情绪,取决于你面对的球员或者是你和他一起的经历。”詹姆斯说道,“我的脑海里肯定会有一些情绪,因为你知道你和那个特别的球员,欧文,曾经一起经历过的事情。”

当小托马斯因为臀伤作壁上观,詹姆斯、欧文,成了骑士、凯尔特人这场揭幕战绝对的主角。尽管并不是骑士、凯尔特人那笔戏剧性、爆炸性十足交易的直接当事人,但“天选之子”詹姆斯被这笔交易影响之深,丝毫不亚于当事人。这标志着联盟公认的“最受欢迎大腿”,第一次被队友公开“嫌弃”,不管是嫌你太强,还是嫌你渐渐老去,未来捉摸不定,总之你的面子实在难堪。

你可以讨厌欧文心高气傲,目中无“皇”,但25岁年纪可以不管不顾地去闯,而不是小心翼翼地做储君,享清福,这是否也曾是你年轻时的梦想?

既然有梦,不妨让梦想来得更猛烈一些。

### 吃“瓜”群众的期盼

人们常说,冥冥之中自有天数。在“瓜”落谁家的闹剧反反复复折腾了一个夏天,以“吃瓜”群众目送安东尼空降俄克拉何马结束之后,人们发现,甜瓜在新东家雷霆的赛季揭幕战,遭遇的是尼克斯。没错,那支对甜瓜唯恐弃之不及,将之视为“毒瓜”,但又不舍得贱卖的纽约尼克斯。

交易掉安东尼后的尼克斯,彻底摁下了重启键,他们以为甩

掉了包袱,可以在更年轻的新核波尔津吉斯带领下改头换面,然而等来的却是季前赛五战皆墨,一胜难求。

“波尔津吉斯已经足够出色,但他尚且不足以取代安东尼。”几乎每个人都更确信这个观点。那些更毒舌的评论者认为,尼克斯会想念安东尼的,就像当年他们在抛弃如敝屣般的尤因后,更加惨淡一样。身为当事者,安东尼证明自己的欲望,自然会更强烈。



从纸面上看,威少、乔治、安东尼三核坐镇的雷霆,揭幕战完成对尼克斯的碾压,也不会有什么悬念,可事实未必这么简单。季前赛上,主场面对名不见经传的澳洲球队墨尔本联合,三巨头使出九牛二虎之力,最后1分险胜,过程之艰苦,令人大跌眼镜。在习惯了包办一切的威少面前,想和另外两位同样习惯了大包大揽的巨头真正融合进来,“阵痛”在所难免,所以轻取老东家的大话,还是不能乱讲。

### 凄惨无比的“状元”

北京时间10月15日,随着最后一轮季前训练营瘦身结束,37岁的锋卫摇摆人达米恩·威尔金斯,最终留在了步行者15人大名单内。此时,距离他上一次出现在NBA常规赛,已经过去了四年半。

在过去的几年里,威尔金斯混迹在NBA发展联盟、CBA北京队、波多黎各以及委内瑞拉联赛,

能以37岁高龄重回NBA舞台,不得不说是个奇迹。

但并非每个人都这么幸运。北京时间10月12日,NBA球队季前训练营开始瘦身的日子,太阳率先宣布裁掉2013年状元本内特,这已经是本内特两年内第4次被裁员,就此被扣上了最惨状元的帽子。不知道在悲惨的命运面前,本内特还有没有信心继续在NBA谋求一份养家糊口的工作。

本内特2013年被骑士选中成为状元郎,但那个选秀小年,本内特并没有与之相匹配的天赋,也没有打出令人满意的表现。新秀赛季,本内特场均4.2分和3个篮板,第二年,本内特作为交易筹码,被骑士用来交易到了勒夫。

2014-2015赛季开始,本内特的发展更加坎坷,赛季结束后,森林狼宣布放弃他新秀合同后两年的球队选项,并将他裁掉,本内特也成了首位没有执行完新秀合同的NBA状元。

此后的本内特开始过起有今天没明天的日子,靠在NBA发展联盟和欧洲打短工度日,尽管如此,他征战NBA的梦想仍未破灭。可是,在被太阳第四次扫地出门后,本内特仅存的信心和尊严,还能延续吗?

其实,本内特仅仅是那些渴望着用努力敲开NBA大门,却又一次次被无情拒绝的小人物之一。数据显示,近三天时间,NBA各队训练营一共有84人被裁员。有本内特在前,重回这个舞台,更当倍加珍惜。



揭幕战面对离自己而去的小兄弟欧文(大图),詹姆斯(小图)也许只能作壁上观。新华社发

## 车型全、够实惠、有豪礼

# 实惠买车还是来齐鲁车展

### 济南、菏泽、淄博三城四站联动

10月21-22日 菏泽·中国林展馆	11月4-5日 淄博·国际会展中心
11月11-12日 济南·高新国际会展中心	12月8-10日 济南·舜耕国际会展中心

**签到礼:** 凡车展期间到场的前1000名客户均可免费领取车展定制青花瓷一套  
**订车礼:** 车展现场订车即可享价值万元大礼包(KDX贴膜、漆面美容、新车除甲醛、行车记录仪等)  
**抽奖礼:** 整点抽奖,100%中奖。液晶电视、电冰箱、自行车、车载冰箱豪礼送不停  
**集赞礼:** 拍摄车展现场照片发至朋友圈集赞,每天前300份集赞礼品免费送。  
(礼品形式以车展现场为准,解释权归车展主办方所有)

**主办:** 齐鲁晚报、鲁中晨报、团车网、太平洋汽车网 **协办:** 山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司  
**唯一指定合作保险公司:** 中国人民财产保险股份有限公司

## 齐鲁车展惠及齐鲁